



观《大渡河》有感

信阳晚报社小记者

第十三小学 五(8)班 张尧

不能平静……

电影中感人至深的是老班长为掩护战士们光荣牺牲的片段,红军行军到大渡河,老班长带领战士们向敌人的碉堡射击,一位战士受伤了。大家都忙着为他疗伤,老班长则掩护战士们继续射击敌军。突然,老班长中弹了,可他仍毫不退缩,敌军的炮火越来越猛,老班长被炸飞了,掉入了波涛汹涌的的河水中。

飞夺泸定桥给我留下的印象最深刻。画面中,战士们沿着十三根铁索爬向对面,可敌军十分狠毒,机枪不停地向红军扫射。红军死伤惨重,许多战士掉入了大渡

河,战士们的鲜血将奔腾的河水都染红了。可红军毫不畏惧,终于冲到了对面。接着,一名战士高举着炸药包向敌军碉堡冲去,可另一名战士一把抢过炸药包,以更快的速度冲了上去,抱着必死的决心,向邪恶的敌军、像杀害自己战友的仇人、向狰狞的死神冲了上去。“轰”的一声,战士和碉堡一同消失了,只剩下几片衣服上的碎片和几个砖头,世界仿佛沉默了……

红军长征胜利已80周年,可长征精神永不磨灭。我们的学习之路何尝不是一条长征之路?遇到困难要像红军一样勇敢地克服,胜利走完我们的“长征”。

10月14日,我和老师、同学们一起在教室里观看了电影《大渡河》。这部电影既演出了红军不畏艰难、勇敢地与国民党作战的情形,又描绘出了国民党的阴险和心狠手辣。大家看后热血沸腾,久久

采摘趣事

信阳晚报社小记者

市第一实验小学 四(4)班 骆星君



今天,是我盼望已久的国庆节,在这天,我和同学们相约,一起到郝堂去摘火龙果,别提我的心里是多么高兴了。

这天我和三位同学坐车来到了郝堂,不凑巧的是,一会儿天空乌云翻滚,太阳公公好像打翻了灰色的颜料瓶,给我们开了一个玩笑。

我们一行四人下了车,哇!一大遍白色的果棚罩着一排排火龙果树,这些果树丝毫不受天气的影响,我们低落的情绪立马高涨了起来。进到火龙果园里,只见火龙果树一排排的整齐排列着,现在这个时候,火龙果还有许多都没有变红,大部分是绿色的,有的还是一个小红花苞,还有的刚刚冒出花芽,只有一小部分是熟的。

我们争先恐后的都想找到一个又大又红的火龙果,很幸运,我找了一个成熟的火龙果。我们又来到了旁边的大棚里,在一棵树上发现了“三胞胎”,我顿时兴奋不已,因为是我先发现的,所以我挑选了一个,剩下两个分给了其它同学。

天渐渐变黑了,我们一起坐上车,依依不舍地离开了果园,在这次游玩过程中,我不仅了解了有关火龙果的知识,也体验了一把采摘的乐趣。

我养成了一个好习惯

信阳晚报社小记者

市第十一小学 六(2)班 沙怡霏



好习惯能让人终生受益。以前我有一个不好的习惯,就是回到家不换鞋就冲进客厅。妈妈经常说我,但我时常会忘,不知不觉又没换鞋就冲在家里。妈妈说:“坏习惯必须改掉,你现在还小,改掉坏习惯很容易,所以,我要为你制定一个改坏习惯的计划!”听到这儿,我呆住了,没办法!是妈妈的计划就一定要执行。妈妈在鞋柜上贴纸条——不管用,看着计划失败,妈妈说:“只能让你拖一次地,才能让你长记性。”我拖了10分钟,就满头大汗

了,可是地板还不太干净。妈妈耐心地指导我,教给我方法,在我的努力下,地板亮得像一面镜子,可我已经累得直不起腰了。

通过拖地,我明白了换鞋很重要,爱护家庭卫生也很重要,从此以后,我就改掉了这个坏习惯。

养成好习惯是做事情成功的前提,能让人受益终生。小朋友,你也要养成一个好习惯啊。

“爱”的炒鸡蛋

郭之昱

今天,我有一个重要的任务:给爸爸送一份礼物,因为今天是父亲节,想来想去,我不知道怎么办了,“送贺卡,太没创意了,我几乎每年都送,直接说,又有点说不出口。”

想了一个又一个的办法,都不行。最后我有了一个好主意,我决定做一份“爱”的炒鸡蛋,说干就干。

我早上早早的起来,悄声地穿好衣服。接着,我从冰箱里拿出三个生鸡蛋,打开煤气罐阀门,旋转煤气灶开关,把火点着。锅里放上油,接着把鸡蛋一个个打进锅里,过了一会,我用铲子认真的炒着锅里的鸡蛋,心想:爸爸看到一定会很高兴吧,不一会儿,鸡蛋出锅了,真是香喷喷啊!

爸爸还没回来,我怕鸡蛋凉了,就用一个保温盒把鸡蛋装了起来,又放到了爸爸的卧室里,便回自己的房间里睡觉了,我刚躺下,但又好像想起什么似的,立刻起床坐到学习桌前。我又画了一幅和爸爸在一起的画,涂上了颜色,还写了五个大字:爸爸我爱你!然后放到了爸爸的床头柜上。

爸爸回来后,看到了那份“爱的炒鸡蛋”,来到我的卧室,看到我睡着了,温柔的亲了我一下,也给我留下了一张纸条,纸条上写着:谢谢你,宝贝!我也爱你。爸爸还画了一个“笑脸”呢。

母爱如水,父爱如山,父母的爱是无私的,他们为我们付出了一切,我们要报答他们,让父母的爱永存我们的心中吧!



今年暑假,本报小记者学校举办了为期两周的“鸡公山天明巅峰军事夏令营”。小记者们在夏令营期间接受了全封闭的军事化管理,有趣的拓展训练、游览鸡公山、泡温泉、乘坐鸡公山小火车……和小伙伴们享受集体生活乐趣的同时也收获颇丰。孩子们有哪些深刻感受、惊喜变化呢?下面来看看这位小记者七日生活的所感所想吧。

2016 鸡公山天明巅峰 军事夏令营七日记

信阳晚报社小记者

市第一实验小学 三(4)班 冯培霖

7月10日 星期日 晴

鸡公山迎接我吧!
夏令营拥抱我吧!
依云温泉酒店我来啦……

到了酒店,领了大礼包,分了房间,这里就是我的“家了”。差点忘了介绍,我这“家”里还有闫振东和李泽宇两个兄弟,我们仨悄悄立誓:认真做兄弟,永远不

分离。

吃过营养又美味的午餐后,老师让我们先泡温泉放松一下。马上要举行开营仪式了。整个营分成A、B两个班,我分在了B班,班主任是又高又帅的李老师,李老师给我们班起了个响亮又威武的名字——神鹰特战队。最后还竞选出了班长,我也跃跃欲试,或许因为我还不够优秀吧,没能用表现打动老师和队友们,被OUT了。

(未完待续)

